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ATA DA 1.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 04 de agosto de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Presidente Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada 
pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a 
senhora Presidente solicitou à Vereadora Franciele Cararo Cabral para fazer 
a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A 
Presidente colocou em votação a Ata: da 19ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo realizada em 14/07/2020, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 107/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 14/07/2020. OF. Nº 
108/2020/PCM ao Executivo Municipal, com solicitação de melhorias na Rua 
Francisco de Ramos Cabral, conforme solicitação feita pela senhora Zeni 
Andrade. OF. Nº 109/2020 ao Executivo Municipal, reiterando o Ofício nº 
249/2019/PCM. OF. Nº 110/2020/PCM ao Executivo Municipal, solicitando 
repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de agosto de 
2020. OF. Nº 111/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as 
publicações referentes ao 1º semestre do exercício financeiro de 2020 dos 
Relatórios de Gestão Fiscal – RGF do Poder Legislativo. OF. 026, 027, 028 e 
029/2020 do gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur, enviados 
respectivamente, ao Ministro da Infraestrutura do Governo Federal senhor 
Tarcísio Gomes de Freitas, ao Secretário de Estado de Infraestrutura e 
Logística do Estado do Paraná senhor Sandro Alex, ao Presidente da 
República, Excelentíssimo senhor Jair Messias Bolsonaro e ao Deputado 
Estadual senhor Hussein Bakri, ofícios estes, com solicitação para 
interligação com pavimentação asfáltica entre a BR153 e a PR364, num 
trecho de aproximadamente 15 Km até a altura do Km 108 no Distrito de 
Guamirim, Irati-PR passando pelas comunidades de Potinga, Água Quente 
dos Luz e Arroio Grande. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB.-PREF. Nº 
052/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
016/2020, o projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OF. GAB.-PREF. Nº 053/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 017/2020, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB. Nº 034/2020 do Executivo Municipal, 
encaminhando respostas a requerimentos apresentados pelos vereadores. 
OF. GAB. Nº 035/2020 do Executivo Municipal, encaminhando resposta ao 
requerimento nº 018/2020 dos Vereadores José Amilton Massoquetto e 
Antonio Padilha. OF. GAB. Nº 036/2020 do Executivo Municipal, 
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encaminhando resposta ao requerimento nº 020/2020 dos Vereadores José 
Amilton Massoquetto e Antonio Padilha.   OF. Nº 004/2020 do Departamento 
de Cultura, prestando informações sobre uma compra de gêneros 
alimentícios realizada pela Assessoria de Esportes, Recreação e Lazer para 
o Departamento de Cultura e Turismo. OF. DRH Nº 033/2020 do 
Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, 
encaminhando informações referentes às horas extraordinárias pagas aos 
servidores municipais no mês de julho/2020. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de nº 038 e 
039/2020, ao Executivo Municipal, solicitando a construção de uma lombada 
em frente ao depósito de lixo reciclável na propriedade do senhor Paulo 
Lunkes na Av. Gov. Manoel Ribas no Alto da Glória, pois, os veículos 
circulam em alta velocidade nesta via, colocando em risco a segurança dos 
pedestres, e a colocação da lombada solicitada solucionará o problema e 
evitará acidentes; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento na estrada de acesso à propriedade do Sr. Abílio Signori na 
Comunidade do Rodeio. Colocados em discussão, o Vereador Alessandro 
Luis Mazur comentou os seus requerimentos e elogiou o trabalho que vem 
sendo realizado pela secretaria de Obras e Serviços Urbanos, como a 
colocação de lombadas e pintura das vias. A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani pediu para assinar junto o requerimento nº 038/2020. Em votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de 
n.º 018/2020 ao Executivo Municipal, solicitando a construção de duas 
lombadas na Rua Frederico França. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE 
CARARO CABRAL: requerimentos de nº 019 ao 022/2020, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na Rua Vitório Zanin,  
localizada nos fundos da empresa Energy Condutores, a pedido dos 
moradores; ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizado  o trabalho 
de molhar a Rua José Afonso Vieira Lopes  a fim de  amenizar a poeira no 
local, a pedido dos moradores que estão sofrendo  com a situação, visto que 
os veículos passam em alta velocidade na via; ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja realizada a revitalização na Praça do Cristo, dando maior 
acessibilidade para pessoas com mobilidade reduzida e também melhorias 
na  iluminação do local; ao Executivo Municipal, solicitando serviço de 
terraplanagem na Rua Oscar Martins, em frente à propriedade de Ildo 
Adamante, a pedido da Sra. Terezinha Jofre Leandro. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
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DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, ANTONIO 
PADILHA E ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento nº 042/2020, ao 
Executivo Municipal, solicitando serviço de limpeza para aumentar a 
profundidade e alargamento nas laterais de um antigo reservatório de água 
ao lado da propriedade do casal João Adir e Maria da Luz Ferreira na 
Comunidade do Potinga.  Justificativa: Por ser um pequeno tanque de água 
antigo, não será necessário derrubar árvores, não prejudica o leito do córrego 
nem nascente de água e será muito útil para bebedouro de animais e para 
criação de peixes. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal e 
justificou a ausência do Vereador José Amilton Massoquetto por enquadrar-
se em grupo de risco e, tendo em vista a presença dos demais Vereadores, 
passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO Nº 004/2020 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão nº 
26/2020– Primeira Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. 
Colocados em discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação com 07 votos 
favoráveis e 01 abstenção ao voto do vereador Laércio Antonio Cipriano que 
justificou sua abstenção por ser ocupante do cargo de Secretário Municipal- 
Agente Político no ano de 2017. Encerrada a ordem do dia passou-se à 
PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do Rocio Piani passou a palavra 
ao vereador Laercio Antonio Cipriano que cumprimentou a todos e falou 
sobre a emenda de 300.000,00 (trezentos mil reais) liberada ao município de 
Rebouças pelo ex-deputado federal Leopoldo Meyer para aquisição de uma 
retoescavadeira e de um veículo e agradeceu ao mesmo pela colaboração 
com o município de Rebouças. Comentou em relação aos pedidos feitos pelo 
vereador Alessandro e informou que a estrada do Potinga/Água Quente foi 
cadastrada junto ao Governo Estadual para pavimentação asfáltica. Disse 
que é um sonho esta obra, mas, que existe esse cadastro. O Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior falou sobre algumas situações do trânsito do 
município. Disse que já houve uma grande melhoria com a colocação de 
lombadas e pintura das vias. Falou sobre o plantio de árvores que está sendo 
feito na cidade e pediu à população que cuide destas árvores. Comentou 
sobre a chegada de uma ambulância que foi deixada à disposição no Corpo 
de bombeiros municipal para realizar o atendimento de emergências que 
ocorram no município. O vereador Alessandro Luis Mazur comentou os seus 
ofícios nos quais solicitou apoio às autoridades políticas para realização de 
pavimentação asfáltica na região do Potinga/Água Quente. Disse que 
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defende e busca recursos para melhorias na cidade e para a vida da 
população. Falou ao vereador Laércio Antonio Cipriano que é muito 
importante esta estrada ter sido cadastrada junto ao governo, demonstrando 
a importância da mesma para o desenvolvimento local. O vereador Laércio 
Antonio Cipriano falou das novas aquisições feitas pelo município e lembrou 
que na quinta-feira, dia 06 de agosto comemora-se o dia do padroeiro da 
cidade Senhor Bom Jesus. Pediu bênçãos para a cidade e para a toda a 
população reboucense. A vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou o 
vereador Alessandro Luis Mazur pela sua iniciativa de enviar ofícios às 
autoridades, solicitando obras de pavimentação asfáltica no interior do 
município. Parabenizou os senhores Valdir Molinari, Denis Bednarchuck e a 
presidente da Provopar pelo plantio de árvores e flores que vem sendo 
realizados na cidade. Comentou sobre o feriado do dia 06 de agosto em 
comemoração ao senhor Bom Jesus, padroeiro da cidade, pediu bênçãos ao 
município e a todos os moradores. Parabenizou os pais reboucenses pelo dia 
dos pais que será comemorado no próximo domingo (09/08). Após, 
agradeceu aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a próxima reunião ordinária no dia 11/08/2020 no horário 
regimental, específica para deliberação das Contas Municipais referentes ao 
Exercício Financeiro de 2017. Para constar lavrou-se a presente ATA, que 
sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 04 de agosto de 2020. 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
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RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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